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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

w odpowiedzi na interpelację nr 10106 Pań Posłanek Żanety Cwaliny-Śliwowskiej, 
Małgorzaty Tracz, Klaudii Jachiry i Małgorzaty Niemczyk w sprawie organizacji American 
Rodeo Polska - Mistrzostw Europy w Rodeo w Polsce, uprzejmie informuję co następuje.

Ad 1 i 2.

Organizator American Rodeo Polska – Mistrzostw Europy w Rodeo w Polsce nie jest 
polskim związkiem sportowym w rozumieniu ustawy o sporcie, w związku z powyższym 
Minister Sportu i Turystyki nie sprawuje nad nim nadzoru, a tym samym nie posiada 
informacji o organizacji w Polsce Mistrzostw Europy w Rodeo.

Organizator American Rodeo Polska – Mistrzostw Europy w Rodeo w Polsce nie ubiegał się 
o dofinansowanie w ramach zadania publicznego wspieranie promocji sportu poprzez 
organizację w Polsce w roku 2025, międzynarodowych imprez mistrzowskich, zawodów z cyklu 
Pucharu Świata, Akademickich Mistrzostw Europy/Akademickich Mistrzostw Świata oraz 
zawodów zaliczanych do klasyfikacji światowej międzynarodowej federacji sportowej działającej 
w sporcie akademickim, olimpijskim lub paralimpijskim lub innej uznanej przez Międzynarodowy 
Komitet Olimpijski lub w przypadku sportu akademickiego przez Międzynarodową Federację 
Sportu Akademickiego oraz zawodów międzynarodowych o wieloletniej tradycji, tym samym nie 
otrzymał żadnego wsparcia w ramach programów realizowanych przez Ministerstwo Sportu 
i Turystyki.

Mistrzostwa Europy w Rodeo w Polsce nie zostały objęte patronatem honorowym Ministra 
Sportu i Turystyki.

Ad 3.

MKOl nie rozpoznaje/nie uznaje żadnego podmiotu zajmującego się American Rodeo, 
a ponadto w tym sporcie nie został powołany polski związek sportowy.

Dodatkowo należy podkreślić, iż Minister Sportu i Turystyki udziela wsparcia w ramach 
ww. zadania publicznego jedynie imprezom w sportach, które są uznawane przez 
Międzynarodowy Komitet Olimpijski. Wydarzenia pod egidą MKOl-u są zgodne 
z najwyższymi standardami zawartymi w Karcie Olimpijskiej. Międzynarodowa organizacja 
w dyscyplinie american rodeo nie jest w chwili obecnej uznawana przez MKOl. W związku 
z powyższym Minister Sportu i Turystyki nie udziela wsparcia na tego typu wydarzenia.
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Ad 4.

Należy podkreślić, że Minister Sport i Turystyki nie wydaje pozwoleń na organizację imprez, 
również tych sportowych. Organizatorzy takich wydarzeń, o ile stanowią one imprezę 
o charakterze masowym w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 20 marca 
2009 r. o bezpieczeństwie imprez masowych1 winni uzyskać pozwolenie wydawane przez 
wójta, burmistrza lub prezydenta miasta właściwego dla miejsca organizacji imprezy.

Obecnie w Ministerstwie nie toczą się również jakiekolwiek prace legislacyjne w zakresie 
prawodawstwa dotyczącego występów zwierząt.

Z poważaniem
z up. Ministra

Piotr Borys
Sekretarz Stanu
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Do wiadomości: KPRM - DSP

1 Dz.U. z 2023 r. poz. 616.
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